Autochequeo 113
6.2.4 Autochequeo del Grupo de Programas PGco.
Parametro: Compensacién 21, Si, No
Programa PG124co:
Esquema:
S R
m,ab I
T ﬁ» T
it — . o m—
zs(0,1.2) | ﬁ | z(0.12)
p=0.7,bc
PGco Parametro: Compensacion 21, Si, No
Programa PG124co
Entrada Un=220 kV, kE=1, L=220 km, Sccs=5000 MVA, Sccr=5000 MVA
Kr0=1
ZSI=00
k0 = zs0/zr0 = 10
Pardmetro Compensacion 21 : Si, No
Falta Doble | Faltam m 0...1
m, p Linea SRI | Tipo ab
Elemento AB
Rfm 0
Rgm --
Falta p p 0.7
Linea SRII | Tipo be
Elemento BC
Rfp 0
Rgp --
Salida 1 21 Salida pu alcanceSmpu autoch01
Unidad Preferente AB alcanceRmpu




Autochequeo

Salida autochO1 del Programa PG124co:

11

PG124co0,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.00

,m:ab,AB,Rfm=0 , p=0.70, bc, Rfp=0
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Autochequeo:
Extremo Sm(AB) : 2lc 0<m<1: Sin falseamiento
2Inc 0<m<1: Sin falseamiento
Extremo Rm(AB) : 2lc 0<1-m<1: Sin falseamiento
21nc 0<1-m<1: Sin falseamiento
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Autochequeo 115
Programa PG124mlco:
Esquema:
S R
m,ab I p=0.7,bc
- b 5
--—-- I F-T—--
70,12 | 2(0,1,2)
PGco Pardmetro: Compensacion 21, Si, No
Programa PG124mlco
Entrada Un=220 kV, kE=1, L=220 km, Sccs=5000 MV A, Sccr=5000 MVA
Kr0=1
ZSr=00
kO = zs0/zr0 =10
Paradmetro Compensacién 21: Si, No
Falta Doble | Faltam m 0...1
sobre la Linea SRI | Tipo ab
misma Elemento AB
Linea Rfm 0
Rgm --
m, p Falta p p 0.7
Linea SRI | Tipo be
Elemento BC
Rfp 0
Rgp -
Salida 1 21 Salida pu alcanceSmpu autoch01
Unidad Preferente AB alcanceRmpu




Autochequeo 116

Salida autochO1 del Programa PG124mlco:

PG124mico,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.00
,m:ab,AB,Rfm=0 , p=0.70, bc, Rfp=0
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Autochequeo:
Extremo Sm(AB) : 2lc , 0<m<0.7: Sin falseamiento
2Inc 0<m<0.7: Sin falseamiento
Extremo Rm(AB) : 2lc , 0<1-m<0.3: Sin falseamiento

2Inc  , 0<1-m<0.3: Sin falseamiento



Autochequeo 117
Programa PG126Mco:
Esquema:
S R
m I
1 ]
- ABCabc | iy —
z5(0,12) | | #0.12)
p
PGco Pardmetro: Compensacion 21, Si, No
Programa PG126Mco
Entrada Un=220 kV, kE=1, L=220 km, Sccs=5000 MV A, Sccr=5000 MVA
Kr0=1
ZSr=00
kO = zs0/zr0 =10
Paradmetro Compensacién 21: Si, No
Falta m m=p 0...1
Intercircuito | Linea SR1 | Tipo ABCabc
m=p Elemento --
p Rfm 0 Ohms
Linea SRII | Rgm -
Salida 1 21 Salida pu alcanceSmpu  (AB) autoch01
Elegir Unidad alcanceSppu (AB) autoch02




Autochequeo 118

Salida autochO1 del Programa PG126Mco:

PG126Mco,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.00

,ABCabc,Rf=0
11
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Autochequeo:
Extremo Sm(AB) : 2lc , 0<m<l1: Sin falseamiento

2Inc 0<m<1: Sin falseamiento



Autochequeo 119

Salida autoch02 del Programa PG126Mco:

PG126Mco,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.00
,ABCabc,Rf=0
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Autochequeo:
Extremo Sp(AB) : 2lc , 0<m<l1: Sin falseamiento

2Inc 0<m<1: Sin falseamiento



Autochequeo

Programa PG44co:

Esquema:
S
T21
Isp0 Itp0
— 5 DP=07cg P
-
Rl — v E
g
2s(0,1,2) — «—
Ism0 m,ag IrmO
T11
p

T

R

7(0,1,2)

o m—
zr(0,1,2)

120

PGco Parametro: Compensacion 21, Si, No

Programa PG44co
Entrada Un=220 kV, kE=1, L1=200 km, L2=100 km, L3=10 km,
Sces=1000 MV A, Sccr=1000 MVA, Scct=5000 MV A, Ks0=1, Kr0=1
kO = zt0/zs0 = 0.1
Parametro Compensaciéon 21: Si, No
Falta Doble | Faltam m 0...1
m, p Linea Tipo ag
SE(SR) Elemento AG
Rfm 0
Rgm --
Falta p p 0.7
Linea Tipo cg
SE(ST) Elemento CG
Rfp 0
Rgp --
Salida 1 21 Salida pu alcanceSmpu autoch01

Unidad Preferente AG




Autochequeo

Salida autochO1 del Programa PG44co:

PG44co0,220kV,kE=1.00,L1=200km,L2=100km,L3= 10km,Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000

,Ks0=1.00 ,Kr0=1.00 ,k0=0.10 ,m:ag,T11,AG,Rfm=0 , p=0.70,T21,cg,Rfp=0
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Autochequeo:
Extremo Sm(AG) : 2lc 0<m<0.7: Sin falseamiento
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Autochequeo 122
Programa PGS52co:
Esquema:
|:| zx(0.1.2)
L X
S R
m,ab L4 E2
---- - & -- -
zs(0.1.2) Ll El L2 L3 zr(0.1.2)
L5
—— Y
D zy(0,1,2)
PGco Parametro: Compensacion 21, Si, No
Programa PGS52co
Entrada Un=220 kV, kE=1, L1=100 km, L2=100 km, L3=100 km,
L4=100 km, L5=100 km, Sccs=5000 MV A, Sccx=5000 MVA,
Scer=5000 MV A, Sccy=5000 MVA, Kx0=1, Kr0=1, Ky0=1
kO = zs0/zr0 = 10
Parametro Compensacion 21: Si, No
Falta Simple | Falta m m 0...1
m T11 Tipo ab
SE1(SX) Elemento AB
Rfm 0
Rgm --
Salida 1 21 Salida pu alcanceSmpu autochO1
Unidad Preferente AB alcanceXmpu




Autochequeo

Salida autochO1 del Programa PG52co:

PG52c0,220kV,kE=1.00,L1=100km,L2=100km, L3=100km,L4=100km,L5=100km,Sccs=5000 ,
Scex=5000 ,Sccr=5000 ,Sccy=5000 , Kx0=1.0 ,Kr0=1.0 ,Ky0=1.0 ,k0=10.0,m: T= 11,ab,Rfm=0 , AB
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m
m(Tramo): SE1(SX)
Autochequeo:
Extremo Sm(AB) : 2lc 0<m<1: Sin falseamiento
21nc 0<m<1: Sin falseamiento
Extremo Xm(AB) : 2lc 0<m<1: Sin falseamiento
21nc 0<m<1: Sin falseamiento
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Autochequeo

Programa PG54ico:

Esquema:

|:| zx(0.1.2)

' X
S L4 R
m,ab L2 E2 L3
pﬁc El s 7r(0.1.2)
L1 LY
D zy(0,1,2)
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PGco Parametro: Compensacion 21, Si, No

Programa PG54ico
Entrada Un=220 kV, kE=1, L1=100 km, L2=100 km, L3=100 km,
L4=100 km, L5=100 km, Sccs=5000 MV A, Sccx=5000 MVA,
Scer=5000 MV A, Sccy=5000 MVA, Kx0=1, Kr0=1, Ky0=1
kO = zs0/zr0 = 10
Pardmetro Compensacion 21: Si, No
Falta Doble | Faltam m 0...1(Tramo)
m=p T1 Tipo ab
Linea Sup Elemento AB
Rfm 0
Rgm --
Falta p p 0...1(Tramo)
T1 Tipo be
Linea Inf. Elemento BC
Rfp 0
Rgp --
Salida 1 21 Unidad Preferente pu alcanceSmpu  (AB) autoch01
alcanceXmpu (AB)
alcanceSppu (BC) autoch02
alcanceYppu  (BC)




Autochequeo

Salida autochO1 del Programa PGS54ico:

PGb4ico,220kV,kE=1.00,T1,L1=100km,L2=100km,L3=100km,L4=100km,L5=100km,Sccs=5000 ,Sccx=5000
Sccr=5000 ,Sccy=5000 ,Kx0=1.00 ,Kr0=1.00 ,Ky0=1.00 ,k0=10.00 ,m: ab, AB, Rfm=0 , p: bc, BC, Rfp=0

11
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m(Tramo): SE1(SX)
Autochequeo:
Extremo Sm(AB) : 2lc 0<m<1: Sin falseamiento
21nc 0<m<1: Sin falseamiento
Extremo Xm(AB) : 2lc 0<m<1: Sin falseamiento
21nc 0<m<1: Sin falseamiento
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Autochequeo

Salida autoch02 del Programa PGS54ico:

PG54ico,220kV,kE=1.00,T1,L1=100km,L2=100km,L3=100km, L4=100km,L5=100km,Sccs=5000 ,Sccx=5000
Sccr=5000 ,Sccy=5000 ,Kx0=1.00 ,Kr0=1.00 ,Ky0=1.00 ,k0=10.00,m: ab, AB, Rfm=0 , p: bc, BC, Rfp=0
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p(Tramo): SE1(SY)
Autochequeo:
Extremo Sp(BC) : 2lc , 0<m<1: Sin falseamiento
2Inc  , 0<m<1: Sin falseamiento
Extremo Yp(BC) : 2lc , 0<m<1: Sin falseamiento
21nc 0<m<1: Sin falseamiento
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